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Размещение факторов производства между альтернативными 
способами использования осуществляется в соответствии со 
структурой потребительского спроса, которая, в свою очередь, 
отражает некоторый заданный уровень национального дохода и 
распределение [3]. 

В заключении можно констатировать, что оптимальное 
размещение ресурсов достигается, когда пропорции, в которых 
сочетаются факторы при производстве товаров и услуг, отражают их 
относительные затраты таким образом, стоимость производства 
минимальна, и когда выпуск товаров, услуг полностью отражает 
соотношение потребительских предпочтений в отношении этих 
товаров и услуг. 
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Мета: дослідити вплив майбутньої грошової реформи на 
економіку України і соціальний стан її громадян. 

Як відомо, припиняється карбування нових монет чотирьох 
номіналів:, 1, 2, 5, 25 копійок, хоча до певного періоду вони 
зберігаються в грошовому обороті. Слід сподіватись, що вони будуть 
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примусово вилучатися з обігу Нацбанком, Разом з тим НБУ 
презентував нові монети номінальною вартістю 1, 2, 5 та 10 гривень. 
Ці монети з часом замінять банкноти відповідних номіналів, що зараз 
перебувають в обігу. Безумовно, цей процес буде відбуватися 
еволюційним шляхом, тобто паралельно в обороті будуть знаходитися 
і старі купюри, і нові монети. За цих умов кожен українець зможе 
розрахуватися тими грошовими знаками, які у нього є 

Нацбанк пропонує введення нових обігових монет поетапно: 
– перший етап - 27 квітня 2018 року - вводяться в обіг монети 

номінальною вартістю 1 і 2 гривні. 
– другий етап - у 2019 - 2020 роках, точну дату Національний банк 

повідомить додатково, вводяться в обіг монети номінальною вартістю 
5 и 10 гривні.  

Монети в 1, 2, 5 і 10 грн. підхоплють естафету нумізнатичного 
відтворення епохи Київської Русі, Херсонесу, Богдана Хмельницького. 

Чи вплине позитивно ця реформа на стан економіки країни? 
На  даний момент випуск монет номіналом 1, 2, 5, 10 і 25 коп. є 

збитковим Найбільший сеньйораж спостерігається при випуску 
одногривневих монет: при номінальній вартості в 459 млн грн 
прибуток від випуску складе 370-380 млн. 

Сеньйораж уявляє собою прибуток від емісії грошей і 
присвоюється емітентом на праві власності. Цей прибуток 
розраховується як різниця між собівартістю виготовлення банкнот / 
монет, включаючи витрати на їх оборот, і номіналом випущених в 
обіг грошових знаків. Тож, чим вище номінал, тим більше емісійного 
доходу отримує центральний банк. 

На сьогодні в Україні, за інформацією НБУ, знаходиться в обігу 
12,2 млрд. штук монет різного номіналу на загальну номінальну 
вартість 1,9 млрд. грн. Таким чином, на одного пересічного 
громадянина припадає приблизно  276 монет різного номіналу. Зі 
станом на 2016 р. випущено 2437 млн. монет номіналом 1 коп., 
1396 млн. - номіналом 2 коп., 1713 млн. - номіналом 5 коп., 3589 млн. - 
10 коп., 1529 млн. - 25 коп., 1118 млн. - 50 коп. і 458 млн. монет 
номіналом 1 грн. 

Виключення значної частки обігової дрібної монетної маси 
суттєво спростить розрахункові операції в усіх сферах народного 
господарства. 

Окрім того, країна позбавляється необхідності застосовувати 
дорогі елементи захисту для банкнот номінал 1-10 грн. Що стосується 
монет, то їх підробити практично неможливо. Більш того, монети 
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значно довговічніши і технологічні витрати на їх виготовлення значно 
меньші. Істотно скорочуються  і витрати на вилучення зношених 
банкнот і їх заміну новими, в разі переходу на на застосування монет 
певних номіналів. 

На перший погляд, перехід з купюр на монети не вигідний: 
собівартість виготовлення однієї купюри 12 коп., а монети - 18 (в цінах 
2016 р.). Але вище викладені переваги цього процесу повністю 
невилюють цю різницю в витратах.   

Від’ємним фактором майбутньої грошової реформи є плануєме 
округлення вартості товару, що суттєво погіршить соціальний стан 
пересічних українців і буде спонукати зростанню інфляції та 
уповільненню товарообігу. 

Висновок: впровадження грошової реформи повинно 
здійснюватись паралельно з підвищенням купівельної спроможності 
громадян України. 
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Сбытовая политика строится на основе упорядоченного анализа 

потребностей и запросов, восприятий и предпочтений, свойственных 
потребителям продукции организации. Потребности и запросы 
покупателей постоянно меняются. Эффективная сбытовая политика 
должна быть направлена на постоянное обновление ассортимента и 
                                                   
* Научный руководитель – Исаченко Е.М., старший преподаватель 


